MoaenupoBaHue
OBWXEHUS

(6e3 conpoTnBneHus)



3agava.

PaccmoTpum aBmxkeHne ms4a, OpoLLIeHHOoro

BEPTUKAIbHO BBEPX CO CKOPOCTbIO V. Hy>KHO
HaNTW, HA KaKyto BbICOTY NOAHUMAETCS MSY,
N CKOPOCTb, C KOTOPOW OH yNnageT Ha 3eMIio.



3agava

Y hmax e HANTWU h
3 max
BBEPX * HANTN v NPU NPU3EMITEHUA




MaTtemaTuyeckasa moaenb

Bpems t = 2*v0
g

BbicoTa F = 2% v0
g

2 * 0
CKkopocCTb t ==



KoMmnbroTepHasa moaenb

program dfg;

uses crt;

const g=9.81,;

var vO, v, h: real;
begin

Writeln ('vO0='"); readIn (v0);
H:=(sqr(v0))/g;
v:=-v0;

Writeln (‘h=', h:3:2);
Writeln (‘'v=", v:3:2);
end.



TecTupoBaHue Mmogenw

UcxoaHble PesynbraTt

AaHHble

V0= 20 Mm/C h=20,4
V0=-20




